



白马庄园极致体验

白马庄园极致体验

在白马庄园，您和您的家人朋友将度过一段难忘的欢乐时光，伴随我公司为您提供的美丽环境。

我们将根据您的需求和意愿，量身定制以下符合您期望的精致体验；我们的专业团队将为您提供更多细节，与您一起共同打造您的专属极致体验。

您可以上网联系我们白马庄园的专业团队，网址为alchemists.randheli@chevalblanc.com

或致电+960 301 6000

所有体验项目的价格请垂询



冒险体验

美丽的魔鬼鱼（季节性，11月—5月）—想象一下，当您潜入深海时，海洋中的一切都显得美轮美奂、典雅灵动。这片海域最吸引人的海洋生物便是魔鬼鱼。白马庄园潜水中心非常自豪地同魔鬼鱼保护慈善机构一起为您提供此种体验。在您乘坐私人多尼船前往潜水点的途中，您会常常看见魔鬼鱼，我们友善的海洋生物学家和摄影师会简单告知您如何在魔鬼鱼周围活动和怎样才能给每个海洋生物拍出清晰美丽的照片。我们将为您提供一部相机，教您如何使用它，接着您和您的潜水教练会跳入海中找到一两只魔鬼鱼。当这种聪明的动物出现时，尽量花在潜水允许范围内多花一点时间和它们在一起，拍照、感受只属于魔鬼鱼的呼吸节奏。潜水结束后，我们将送您回到白马庄园，您拍摄的照片会被下载并送给当地的慈善分支机构。如果“您的”魔鬼鱼以前被拍过，那么您将了解到它的名字、年龄、性别和之前的据点；如果是新拍的鱼，您将有机会亲自命名“您的”魔鬼鱼，了解关于它更多的知识。对于潜水新手和有经验的潜水者，这都是一次独特的体验。

浮潜者的天堂——出门就能体验到神奇的印度洋美景！在私人向导的帮助下，我们白马庄园很自豪为您提供房间附近的浮潜体验。从您的沙滩旁潜入水中，您将感受到马尔代夫奇妙的热带奇观。在到达Spa岛之前，您的私人瑜伽治疗师将带您去换装，准备参加娇兰“潜水后疗程”。这种疗程一般包括在Spa岛星空下的定制晚餐，或是沙滩烧烤，根据您的意愿选择。我们的特色多尼船将带您回到主岛，回到您奢华舒适的房间。

夜色荧辉——在所有的体验类型中，夜晚体验是当地最独特的一种。有丰富经验的向导会为您提供蓝色LED过滤灯和黄色过滤面镜，这样您能在浮潜时清晰地看到灯刺激海底生物从而喷发出的荧光。当海底生命被照亮，您将看到一个奇妙的魔幻世界。在我们的海底生物学家指导下，您将简单了解海底生物荧光反应知识。您所要决定的便是潜水的地点——是在Maison House Reef,还是乘船去远一些的地方更加吸引您？尽管将您的决定告知我们，我们会为您提供专属定制式体验。

Ile D'eserte—为什么要用轰鸣的引擎声扰乱印度洋的平静呢？何不乘坐美丽的双体船去到无人岛？如果您曾经想过远离一切，感受更加宁静的生活，何不与我们的船长一起乘坐双体船去附近的沙洲，在遮阳伞下感受一次奢华的野餐体验。在船长带您下海进行刺激的浮潜冒险前，您的私人管家将为您的味蕾服务，根据您的意愿准备美食。花些时间晒晒太阳，放松放松，或和您的爱人一起散散步，接着再登上双体船回家。您尽管感受微风吹拂秀发、聆听大海的声音，我们专业的使节将为您准备好一切。如果您拥有双体船驾照，船长很乐意让您掌舵，如果您没有，何不趁此机会考个证书，也可以当作您此次无人岛体验的一部分。





娱乐体验

星空影院——想象一下您的私人影院就在全世界最受欢迎的度假胜地的奢华别墅里。白马庄园很荣幸在您选择的地点为您放映喜爱的影片。您可在丰富的影片资源中任意选择，我们将在您别墅外的星空下设置宽屏投影仪，在观影同时享受奢华晚餐。或者，您可以组队前往我们海边的影院，那里有Maison荧幕和自制爆米花，海浪轻轻拍打、细沙抚摸您的脚趾，您将获得前所未有的观影体验。

健康体验

拜月式瑜伽——月圆之夜，您的精神也将随之升华。最好的方式就是参加我们在Spa岛的灵魂洗礼瑜伽课程。

我们的多尼船将载您到达Spa岛，这里有热情的瑜伽教练和Spa使者欢迎您的到来。进入瑜伽阁后，您将开始安静的拜月式瑜伽课程，伴随有节奏的呼吸，让您四肢舒展，身体健康、精神平和。课程结束后，您可以尽情感受海洋之美，传统的多尼船将带您返回别墅。希望您千万不要错过这种体验。





徜徉在月光下——这是一种极致的休闲浪漫奢华体验——在马尔代夫的星空下，发现真正的自我。从您的别墅出发，乘坐我们的“迷你”多尼船到达白马庄园Spa岛。在那里有资深的瑜伽教练等待您的到来，为您准备了1小时私人瑜伽课程。做完瑜伽，再来上一杯香槟和些许可口佳肴，让您在登船之前有一份平静与放松的心情。我们会有一位向导为您讲述关于月夜星空的美丽传说，或者仅仅是按您的吩咐为您服务。返程之后，在您泳池边的沙滩上，或是藤蔓餐厅里，我们会给备上您喜欢的美食。这种体验在任意一个星空璀璨的晚上，或更加特别的每月一次的月圆之夜，搭配拜月式瑜伽，给您不一样的绝佳体验。

瑜伽&潜水——您试过水肺潜水吗？需要在您下次潜水前获得专业的帮助吗？为了您获得更好的潜水体验，我们准备了放松瑜伽课程，让您的身体和精神都能得到全方位的放松。瑜伽的放松和呼吸技巧会有助于您进行有指导的潜水或由我们具有丰富经验潜水员带领的体验水肺潜水。我们的潜水多尼船将在正式潜水之前直接送您到Spa岛的瑜伽区，由您的私人教练对您进行简单的呼吸技巧指导。这样能减轻紧张感，最终让您获得更好的体验！

烹饪体验

月光曲——一种独特的用餐体验，坐在浮板上在星空下享受美食。特别为您安排一名私人大厨根据您的喜好制作可口的食物。

莎瑞汉都spa日落餐——享受量身定制的田园风格spa岛，首先您可以选择spa疗程，接着您可以在私人平台欣赏完美的落日，伴以香槟美酒。欣赏完落日余晖，邀请您感受定制烛光晚餐，我们的大厨会根据您的意愿制作菜品。在浩瀚夜空下乘坐多尼船返回白马庄园...这是一种原始淳朴的隐居生活体验，带给您奇幻的情感体验。





印度洋风味—您可以选择品尝最具印度洋特色的美食，由我们的大厨为您定制美食之旅，把您从马尔代夫带到印度和斯里兰卡...坐在您喜欢的位置享受饕餮美食，相信会带给您全方位的愉悦体验。

沙滩烧烤—将体验带到沙滩上，享受沙滩漫步，大厨会根据您的意愿制作好烧烤。

别墅烧烤—我们的别墅设计为能保证您在私密空间内享受头等就餐体验以及舒适的住宿环境。不管您是在众多的室外水上阶梯、花园别墅，还是在别墅到的藤蔓餐厅，我们的大厨都能依据您的要求为您精心准备难以忘怀的BBQ烧烤。

浪漫体验

婚誓海—爱情与海洋一样永恒，您能想象比印度洋更好的重温爱情誓言的地方吗？您将乘坐被美丽鲜花装饰的马尔代夫私人多尼船，身着华服，与您的爱人一起去往行程中的私密之地，远离庄园，那里只为幸福的爱侣准备。在进行仪式之后，您将去往您的别墅，那里为您备上了精致的私人餐点，同时有马尔代夫Bodu Beru音乐家为您带来传统表演，为您的体验增添乐趣。



2015年新体验

为了使客人们感受持续不断的惊喜与快乐，我们将陆续开发新的体验项目...

下面是正在进展的项目快照...！

100%纯天然—我们的大厨上过《菜园》杂志，他的菜园就在Makurandhoo无人岛附近；大家可以前往参观—为午/晚餐选择100%生态的农产品，这是专门为客人准备的。在别墅里尽情享受您的私人专属晚餐，不论是在沙滩上或是在藤蔓围绕的餐厅里。

东方香料—东方盛宴—主要有鹰嘴豆泥和茄子香菜鱼子酱，虎虾，油角，塔津和烤羊肉串—设在传统的贝都因帐篷里，由当地大厨烹饪，当地身着盛装的服务员用传统的餐具为您上菜服务，在东方音乐背景烘托下....您可在私人沙滩上仰望浩瀚星空，体验真正的东方之夜。